

Панорама Казахстана.-02.03.2012

Светлана ШЕСТЕРНЕВА

В Международный женский день на экраны выйдет фильм “Сердце мое - Астана”

Новый проект Егора Михалкова-Кончаловского и Алексея Голубева, снятый в содружестве с казахстанскими кинематографистами, представляет собой киноальманах, который включает в себя десять различных по духу и содержанию новелл о любви и дружбе, прошлом и настоящем, которые объединяет столица. Идейный вдохновитель проекта Егор Михалков-Кончаловский преследовал довольно простую, но вместе с тем ответственную цель: чтобы зрители, которые никогда не были в Астане, узнали ее ближе, те, кто относился с равнодушием, расположись к ней, а столичные жители - гордились бы своим городом.

Столь трудоемкий и глобальный в соотношении человеческих ресурсов замысел в Казахстане реализуется впервые. В создании картины приняли участие актеры, режиссеры, операторы, музыканты из Казахстана, России, Украины, Грузии, Беларуси и США. В киноальманахе снялись казахстанские актеры Санжар Мадиев, Бибигуль Актан, Евгений Жуманов, Карлыгаш Мухамеджанова, Нурлан Утешев, Слушаш Каримова, Валерий Задорновский, Айнур Ниязова, а также грузинский артист Баадур Цуладзе и россияне Наталия Аринбасарова, Любовь Толкалина и Сергей Никоненко.

http://panoramakz.com/index.php?option=com_content&task=view&id=13884&Itemid=5